A gombréteg térfogata két gbmbszelet térfogatainak kiillombsége gyanant allithaté el6.Az elsd, illetSleg a masodik
gombszelet alapkorének sugara ro és ri, magassagaik jeleltessenek ho illetSleg hi-gyel. A gomb sugara legyen r.
A keresett térfogat
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Az r, hy és hy mennyiségek kiszamitasara szolgal a kovetkezs egyenletrendszer:

hao—hi=h

(].) hg(?’l” — h2) = T%

h1(27‘ — hl) = T‘%.

Az egyszertsités, melyet itt bemutatni szandékozunk, a rendes eljarast annyiban konnyiti meg, hogy feleslegessé
teszi az (1) alaki egyenletrendszer megoldéasat az r, ho és hq szerint s mell6zhet6vé lesz tovabba ezen értékek behelyet-
tesitése a t képletébe.

Ugyanis

h
t = %{3r(h2 +hy) — (h3 + hohy + h3} =

wh
= ?{2T(h2 + hl) — (h% + h%) + T(hg + hl) - (hghl)}
De az (1) két utolso egyenletébdl
(2) 2r(he + hy) — (h3 + h1) =73 + 13
Ha ehhez hozzédadom az (1) els6 egyenletének négyzetét, lesz

2r(ha + h1) — 2hohy = 75 + 13 + h?

(3) r(hy + h1) — hohy = L(r3 + 77 + h?)

A (2) és (3) alatti egyenletekbdl vett értékek helyettesitése utén
h
t= %{r% +ri+ i3 +ri+ h2)}

h
és végre t = % {n*+3r? + 3r3)}, az ismeretes képlet.



